



ПМЭФ-2019: МАСШТАБНЫЙ ЗАПУСК РЕФОРМЫ ПО ОБРАЩЕНИЮ С ОТХОДАМИ

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

05.06

СЦЕНАРИЙ

НАЗВАНИЕ:

**ОЧИСТИТЬ СТРАНУ ОТ МУСОРА:
РЕФОРМА В СФЕРЕ ОБРАЩЕНИЯ
С ОТХОДАМИ**

ДАТА: 5 ИЮНЯ

ВРЕМЯ СЕССИИ: 10:00 - 11:30

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
«ЭКСПОФОРУМ», ЗАЛ D4

АННОТАЦИЯ:

Совсем недавно в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами произошел глобальный переход к новой модели регулирования. В каждом регионе разработана территориальная схема обращения с отходами и соответствующая региональная программа, проведены конкурсы на выбор региональных операторов. Теперь региональные операторы являются «одним окном» по всем вопросам, связанных с вывозом отходов, ликвидацией несанкционированных свалок, организацией сортировки и утилизации отходов, с размещением оставшихся отходов на полигонах.

Стал ли мусорный бизнес более эффективным и цивилизованным?

Какие задачи стоят перед региональными и муниципальными властями?

Как правильно выстроить взаимодействие с региональным оператором и «безболезненно» перейти на новую систему регулирования?

Привлечение инвестиций в инфраструктуру: миф или реальность?

Как сделать все города в стране, вне зависимости от их размера, чистыми, экологичными и привлекательными для жизни?

СПИКЕРЫ:

ДМИТРИЙ КОБЫЛКИН

министр природных ресурсов и экологии
Российской Федерации

ЖЕРАР МЕСТРАЛЛЕ

почетный председатель совета директоров Suez Group

ДЕНИС БУЦАЕВ

генеральный директор ППК «РЭО»

ВИКТОР ЕВТУХОВ

столп-секретарь – заместитель министра промышленности
Российской Федерации

ОЛЬГА ТИМОФЕЕВА

заместитель Председателя Государственной Думы
Российской Федерации

РАДИЙ ХАБИРОВ

верио главы Республики Башкортостан

ГЛЕБ НИКИТИН

губернатор Нижегородской области

МОДЕРАТОР:



Мария Моргун

Российская журналистка,
главный редактор телеканала
«Живая планета», телеведущая

ПАНЕЛЬНАЯ СЕССИЯ: ИНВЕСТИЦИИ

05.06

СЦЕНАРИЙ

НАЗВАНИЕ:

ДОХОДЫ ИЗ ОТХОДОВ:
КАК СДЕЛАТЬ ОТРАСЛЬ
ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОЙ ДЛЯ
ИНВЕСТОРОВ

ДАТА: 5 ИЮНЯ

ВРЕМЯ СЕССИИ: 12:00 - 13:30

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
«ЭКСПОФОРУМ», ЗАЛ В1

АННОТАЦИЯ:

Реформа отрасли по переработке ТБО стартовала в России с 1 января 2019 года, она призвана сократить число свалок, сделать рынок прозрачным и цивилизованным. Целевые показатели реформы отражены в национальном проекте «Экология»: доля обрабатываемого мусора к 2024 году должна увеличиться с 12% до 60%, а перерабатываемого - с 7% до 36% 2024 году.

Чтобы достичь указанных выше показателей нужно кардинально пересмотреть финансирование отрасли обращения с отходами. Только лишь за бюджетные деньги ситуацию не изменить, нужны частные инвестиции. По предварительным оценкам размер необходимых инвестиций оценивается от 200 до 300 миллиардов рублей.

Установка долгосрочных тарифов, как инструмент для привлечения инвестиций.

СПИКЕРЫ:

ДЕНИС БУЦАЕВ

генеральный директор ППК «РЭО»

ВИТАЛИЙ КОРОЛЕВ

заместитель руководителя ФАС России

ПАВЕЛ СЕРВАТИНСКИЙ

директор департамента металлургии и материалов
Минпромторга России

ВИКТОР АФОНИН

управляющий директор, Сбербанк России

СВЕТЛАНА БИК

исполнительный директор НАКДИ

АЛЕКСАНДР НОВИКОВ

председатель совета директоров ООО «Маг Груп
Менеджмент»

ДИАНА ГАЛЬБ

старший вице-президент по стратегии и финансам SUEZ.
Руководитель глобального комитета по стратегии
группы SUEZ

ЮРИЙ КОРОТАЕВ

генеральный директор Duracell в России

МОДЕРАТОР:



Андрей Шаронов

Президент Московской
школы управления
«Сколково»

ПАНЕЛЬНАЯ СЕССИЯ: ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

05.06

СЦЕНАРИЙ

НАЗВАНИЕ:

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ
РЕГУЛИРОВАНИЕ СФЕРЫ
ОБРАЩЕНИЯ С ОТХОДАМИ

ДАТА: 5 ИЮНЯ

ВРЕМЯ СЕССИИ: 14:30 - 16:00

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
«ЭКСПОФОРУМ», ЗАЛ В1

АННОТАЦИЯ:

Перед законодателями и практическими исполнителями стоит задача объединить усилия в выработке предложений по решению проблем применения законодательства в данной отрасли, в том числе совершенствования тарифной политики. Также без внимания не останется острая экологическая ситуация, которая прогрессирует в регионах и носит социальный характер.

Каковы первые итоги реформы системы обращения с ТКО?

Какие проблемы и особенности процесса реформирования системы обращения с ТКО в субъектах РФ?

Может ли региональный оператор выступать как инструмент практической реализации мусорной реформы?

СПИКЕРЫ:

ДЕНИС БУЦАЕВ

генеральный директор ППК «РЭО»

ОЛЬГА ТИМОФЕЕВА

заместитель Председателя Государственной Думы
Российской Федерации

АННА ПОПОВА

руководитель Федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека

СВЕТЛАНА РАДИОНОВА

руководитель Федеральной службы по надзору в сфере
природопользования

ДЕНИС ХРАМОВ

заместитель министра экологии и природных ресурсов
Российской Федерации

АНТОН КУЛЬБАЧЕВСКИЙ

руководитель департамента природопользования
и охраны окружающей среды города Москвы

РУСЛАН ГУБАЙДУЛЛИН

исполнительный директор ассоциации «Чистая страна»

АРТЁМ СЕДОВ

генеральный директор «Большая Тройка»

МОДЕРАТОР:



Глеб Никитин

Губернатор
Нижегородской области

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

06.06

СЦЕНАРИЙ

НАЗВАНИЕ:

**ПОБЕДИТЬ МУСОР:
РОССИЙСКАЯ РЕФОРМА
И МЕЖДУНАРОДНЫЕ
ПРАКТИКИ**

ДАТА: **6 ИЮНЯ**

ВРЕМЯ СЕССИИ: **11:00 - 12:15**

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: **САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
«ЭКСПОФОРУМ», ЗАЛ В1**

АННОТАЦИЯ:

Впервые о процессе экологизации в мировом масштабе было заявлено на Конференции ООН в Стокгольме в 1972 году, а затем – на Конференции РИО-92. По результатам этих встреч на международном уровне была образована Комиссия ООН по устойчивому развитию, принятая Декларация по окружающей среде и развитию. Сегодня экологическая повестка в мире и в России очень насыщена. Ориентация на экологию и технологии, направленные на снижение воздействия на окружающую среду, оказывает положительное влияние на конкурентоспособность экономики и является существенным фактором, повышающим инвестиционную привлекательность страны. Одна из значимых реформ, направленных на экологизацию России, стартовала совсем недавно 1 января 2019 года. Реформа в сфере обращения с отходами призвана сократить число несанкционированных свалок, сделать рынок прозрачным и цивилизованным. Целевые показатели реформы отражены в национальном проекте «Экология»: доля обрабатываемого мусора к 2024 году должна увеличиться с 12% до 60%, а перерабатываемого – с 7% до 36% 2024 году.

Плодотворное сотрудничество на международной арене в сфере обращения с отходами с такими странами как Япония, Германия, Франция и Швейцария, позволит нашей стране значительно ускорить темп внедрения передовых технологий, сделать отрасль привлекательной для иностранных инвестиций, а также применить лучший международный опыт при создании системы раздельного сбора отходов в России.

СПИКЕРЫ:

ВЛАДИМИР ЛОГИНОВ

заместитель министра природных ресурсов и экологии
Российской Федерации

ДЕНИС БУЦАЕВ

генеральный директор ППК «РЭО»

ТОСИКАДЗУ АРАИ

руководитель направления Россия и страны СНГ, МНIES

БЕРТРАН КАМЮ

генеральный директор группы компаний Suez

РИЧАРД УАЙТ

вице-президент AB InBev Europe по устойчивому развитию

ДЖЕЙ ВИ РАМАН

президент в России, Украине и Беларуси, ООО «Юнилевер Русь»

ПОНТУС ЭРНДНЕЛЛ

глава IKEA в России

НИКОЛАЙ ЦЕХОМСКИЙ

первый заместитель председателя – член правления,
Государственная корпорация «Банк развития
и внешнеэкономической деятельности»

ВЛАДИМИР БУРМАТОВ

депутат Государственной Думы Российской Федерации,
председатель Комитета по экологии и охране окружающей среды

МОДЕРАТОР:



Евгений Попов

российский тележурналист,
ведущий программы
«60 минут» на телеканале
«Россия-1»